

首个IMAX影厅亮相 鲁信新世纪半价应对 省城岁末影市混战

本报讯(记者 倪自放) 时值岁末,《哈利·波特7》《生化危机4》等大片让贺岁档热闹起来,而省城电影市场则迎来多年来最为热闹的竞争:后来者万达影城以拥有山东首个IMAX影厅的姿态登场,市场先行者鲁信影城、新世纪电影城纷纷以各种形式的半价优惠应对,业内称“有点疯狂”。对于普通观众而言,看电影的地方多了。

11月17日晚,济南万达影城邀请媒体和部分观众参加IMAX首映体验场活动,这次活动也是万达影城在19日正式开业前特意给观众带来的抢先版体验,省内首个IMAX影厅正式亮相。

IMAX源自英文“Image Maxium”(图像最大化),是拥有最大银幕、最清晰图像、最精密度、功率最强的放映设备以及最高级的六声道多喇叭音响系统的一整套设备。万达影城的这座IMAX影厅的银幕是普通银幕的四倍,造价高达1300万元,基本相当于建一座普通的10厅影城。

看一场IMAX电影需要多少钱,这是普通观众最为关心的问题之一。记者获悉,与上海的IMAX 3D版《阿凡达》卖150元一张票相比,济南IMAX影片票价为120元,开业当月为85元。万达影城的亮相,让省城电影市场已有的鲁信影城、新世纪电影城积极应对,半价迎客成为济南电影市场月内的主要声音。鲁信影城以“感恩节”为由推出回馈活动,鲁信的体育中心店和家乐福店,11月30日前周一至周五,会员观任意影片全天半价,包括《哈利·波特7》等大片全在会员半价之列。

而新世纪电影城济南嘉华店即将迎来三周年店庆,位于济南全民健身中心的新世纪玉函店也将拉开神秘面纱,新世纪电影城宣布济南所属各店自11月17日起至月底,观众观看所有在映电影,均可享受半价。

在济南万达影城开业之际,业内开店消息暗潮涌动。鲁信影城相关人士透露,在济南至少有两个新影城在筹备建设中,新世纪电影城玉函店已悄然试营业,省城影市面临新一轮的竞争。



张莹

本报邀资深“哈迷”看《哈7》

请拨打热线96706报名

赵本山,把土帽子摘掉吧

消息称,赵本山兔年春晚小品的题材,依然锁定“农村戏”,而且和去年的《捐助》一样,都是根据真人真事改编。

赵本山的小品是春晚盛宴中的一道“头牌菜”,仅从春晚审查的态度就可见一斑:最折磨春晚节目的一审、二审、三审——赵本山可以免检,赵大叔也真没有辜负央视领导的信任,年年甩出响亮的包袱,赢得头彩,十几年来,成就了如今的“小品王”,也成就了赵本山的大基业。

农民出身的赵本山,从没有脱离他的黑土地,最让观众感觉亲切的也是他的农村角色,在春晚小品中一枝独秀,从白云黑土,到《捐助》中憨厚的农民,赵本山演绎了不同的故事,塑造了性格各异的农民形象,却几乎保持了同样的造型:弯边帽子,洗旧的中山装,走娘们步,挥挥手,而穿插小品中的摔倒、装傻、俏皮等等这些包袱,几乎成了赵本山小品的标签。

不可否认,这些固定标签让一些观众对赵本山的小品产生了审美疲劳。尽管赵

本山年年称王,却有观众抱怨:本山大叔年年见,渐有“疲软”的感觉,大叔“拐骗”完了“忽悠”,有些方面真是不敢恭维。记得有一次央视征集意见,收到的17万条意见中,较为集中的是赵本山小品要改变现状,起用新人的建议,看来,虽然赵本山的小品“笑果”最好,却越来越让观众不满。

的确,本山团队的喜剧功力是别的小品团队无法比拟的,也是最让观众期待的,本山大叔也做得足够好了,只是他头上那顶土了吧唧的破帽子,每年都荣幸地跟着他上春晚,似乎有些落伍。人家农民兄弟说了,俺们农村变化很大,很多农村人也时尚起来,赵本山的农村小品也得与时俱进了吧,什么时候也反映反映年轻的有活力的现代农村的新气象。

赵本山称得上春晚押宝级人物,兔年春晚他依然锁定“农村戏”,如果还以上世纪80年代的农民形象演来演去,真对不起新时代的农民兄弟。本山大叔,兔年春晚,先把你那土了吧唧的帽子摘下来吧。

本报讯(记者 倪自放) “哈利·波特”电影第7部《哈利·波特与死亡圣器(上)》(简称《哈7》),将于11月19日全球同步公映,本报邀请15位资深“哈利·波特”迷在省城的鲁信影城家乐福店观看《哈7》。

《哈7》讲述的是哈利·罗恩和赫敏踏上了危机四伏的旅途,开始寻找使伏地魔得以永生的魂器,只

要摧毁魂器,就可以打败伏地魔。每一次哈利·波特重返银幕,都会给影迷带来惊喜,这一次肯定也不例外。其中最被期待的画面就是“七个波特”的戏分。“七个波特”这场戏拍了95次才拍好。另外,该片也不乏感人场面,海德薇和哈比之死将会成为重磅催泪弹。稍稍让影迷感到遗憾的是,因转制时间来

不及,《哈7》取消了3D版,只以2D和IMAX2D两个版本同步公映。

今年是“哈利·波特”电影面世的第10年,作为风靡全球的系列电影,“哈利·波特”培养了一批资深的“哈迷”,他们陪伴着“哈利·波特”从不谙世事的少年成长为英俊青年。在19日《哈7》全球上映的第一天,本报将邀请15名资深

“哈迷”在省城的鲁信影城家乐福店观看《哈7》,约会哈利·波特。

观影时间:11月19日上午9点30分。

观影地点:济南鲁信影城家乐福店(济南解放桥北家乐福地下一层)

报名方式:拨打本报热线96706报名,登记姓名和身份证号,19日凭身份证入场观影,限15名。



马伊琍近日和一个混血小男孩拍摄某品牌广告,大演对手戏。由于“男主角”非常特殊,马伊琍不得不一遍遍和他“培养感情”,惹得前来探班的女儿非常吃醋。
王尚

日前,陈凯歌、陈红等《赵氏孤儿》主创作客湖南卫视快乐大本营,范冰冰白裙助阵,何炅试用美女发型的扮相相当雷人。
王乐

北京时间11月15日凌晨,孙俪凭借其在电影《金山》中的出色表演,夺得加拿大Gemini Award最佳女演员奖,并且成为首位获此殊荣的华人女演员。Gemini Award是加拿大最具影响力的电视电影节之一。
闻玉

张兰回应“大小恋”:

汪小菲大S是终身伴侣

本报讯(记者 赵晓峰) 16日,大S汪小菲高调对外宣布已经完成婚姻登记,成为合法夫妻。17日,“新科婆婆”张兰接受媒体采访时表示:“他们的选择是经过深思熟虑的,互相都把对方当作了终身伴侣,我祝福他们!”至于婚礼日期,张兰表示:“我尊重孩子们自己的选择,但是一定会给他们一个风光的婚礼。”

汪小菲是俏江南集团老板张兰的独子。在与大S传出婚讯之前,和张雨绮、章子怡的绯闻已经让他成为当红人物。他与王烁、王珂、汪雨合称“京城四少”。在大众眼里,汪小菲生活奢侈,是“富二代”的典型代表。但张兰表示“知子莫如母”,极力给大家口中的“富二代”汪小菲平反。张兰称,

汪小菲从小在法国求学,上学期间每月的生活费只有100法郎。6年后她第一次去法国看望汪小菲,看到他的桌子、椅子,床竟然都是捡来的,而且像大多数普通家庭的孩子一样,寒暑假汪小菲都出去打工。

大S与汪小菲“闪电订婚”,张兰开始表示:“是他们闹着玩的,我没参加,不算正式订婚。”但一天不到,张兰的态度来了个180度的大转弯,大赞大S优秀。据张兰身边的工作人员透露,张兰对大S是真的满意。对于汪小菲和大S明年3月婚期的传闻,张兰表示完全由他们自己作主。对于媳妇大S,张兰提出了期许:“对于媳妇的要求就是踏踏实实做人,守诚信,这也是家族的美德。”

《让子弹飞》首爆人物关系图

三个王者 一个赢家



本报讯(记者 倪自放) 云集了姜文、周润发、葛优、刘嘉玲、陈坤等众多华语影坛一线明星的贺岁大片《让子弹飞》,17日公布了人物关系图,片中人物一一归位,周润发、姜文、葛优三位天王回到北洋乱世,展开“三个,只能活一个”的激烈搏杀,过程惊心动魄又妙趣横生,而结局是“三个王者,只有一个赢家”。

在曝光的人物关系图中,姜文饰演的绿林悍匪张

牧之,号令廖凡、邵兵、张默等一班出生入死的弟兄,彼此以麻将中的花色“一筒”到“七筒”来编号,行动时统一头戴麻将脸面具;周润发扮演的南国一霸黄四郎,坐拥陈坤、姜武、姚鲁等众多得力部下,各自心照不宣配合默契,牢牢控制着鹅城的真正话语权,称得上“南国敢死队”;葛优出演的通天大骗老汤,与片中所有女性角色都有剪不断理还乱的爱恨纠葛,可谓北洋情圣。